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Seria na styczen 2003 (grupa "MLODSZYCH”)

Wyznaczy¢ wszystkie trojki liczb pierwszych, ktorych iloczyn jest pieciokrotnie wiekszy
od sumy.
2z

Dla danej liczby dodatniej a, niech f(x) = —5=—,- Obliczy¢ wartos¢ sumy
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Wykazaé, ze dla dowolnej liczby naturalnej m liczba 26m+1 4 36m+1 4 56m 4 1 jest

podzielna przez 7.

Wykazac, ze jesli dlugosci a, b, ¢ bokéw tréjkata spelniaja réwnosé
1 1 3
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to jeden z katéw tego trdjkata jest rowny 60°.

Dla danej liczby naturalnej k wyznaczy¢ wszystkie liczby x € R spelniajace rownanie

@*+ 1)1 +2° +a' + -+ 277%) = 2k2® L

Zmalez¢ wzajemne polozenie szescianu o krawedzi a oraz plaszczyzny m przy ktérym
pole rzutu prostopadtego szescianu na plaszczyzne 7 jest najwieksze.
Niech m,n beda liczbami wzglednie pierwszymi spelniajacymi rownosé
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Czy liczba m jest podzielna przez 57
Dwa wypuktle wielokaty A1As... A, 1 B1Bs... B, spehiaja zaleznosé¢
AB + A8, +...4,B,=70.

Wykazaé, ze
(a) wielokaty A1Ay... A, 1 B1Bs... B, maja wspélne punkty,
(b) wielokat A;Ay... A, mozna obrdci¢ tak, ze otrzymany wielokat A A, ... A
. . _  —— SN
spetnia warunki: A} A, L ByBy oraz A1By + A,By + -+ Al B, = 0.

Na plaszczyznie dany jest kat AOB. Okrag oy jest styczny do prostej OA w punkcie
A, za$ okrag o0, jest styczny do prostej OB w punkcie B oraz do okregu o; w punkcie
P. Wyznaczy¢ wszystkie mozliwe polozenia punktu P.

Na plaszczyznie danych jest 2003 katow, ktorych suma miar jest rowna 359°. Czy
mozna te katy rozmiesci¢ tak, aby pokrywaly one cala ptaszczyzne?
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Dla jakich liczb naturalnych n liczba
utamka dziesietnego?

ma przedstawienie w postaci skonczonego

Dany jest ciag liczb
1
2k
gdzie k jest liczba naturalna oraz a; + as + - -+ + a, = 1. Wykazad, ze ciag zawiera
przynajmniej k wyrazéw wiekszych od ﬁ.
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Czy 333 odwazniki o wagach 12,22, 32, ..., 3332 odpowiednio, mozna podzieli¢ na trzy
grupy o rownej tacznej wadze?



